



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

**Občina Ivančna Gorica**  
***Municipality of Ivančna Gorica***

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU  
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120  
obc.ivancna.gorica@siol.net,  
ivancna-gorica.si

Številka: 410-0035/2023-1  
Datum: 12.04.2023

STATUS DOKUMENTA: POROČILO

**ZADEVA: POROČILO O DELU GLASBENE ŠOLE GROSUPLJE ZA LETO 2022**

- 1. Predlog besedila sklepov občinskega sveta:** Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil s Poročilom o delu Glasbene šole Grosuplje za leto 2022.
- 2. Predlagatelj:** Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica.
- 3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva:** Dean Telič Zavašnik, ravnatelj
- 4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta:** Gradivo je obravnavano na Odboru za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.
- 5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovnih rokov za obravnavo: /**
- 6. Ocena finančnih posledic sklepov: /**
- 7. Kratek povzetek gradiva:**  
V prilogi.

**Dušan Strnad, župan**

Priloga:  
- Letno poročilo o delu Glasbene šole Grosuplje za leto 2022



**Glasbena šola Grosuplje**  
**Partizanska cesta 5**  
**1290 Grosuplje**

**Poslovno poročilo za leto 2022**

**Grosuplje, februar 2023**

☎ 01/7888 320 | ✉ [glasbena.sola.grosuplje@siol.net](mailto:glasbena.sola.grosuplje@siol.net)

Matična številka: 5559715000 | Davčna številka: 70428972 | Številka transakcijskega računa: 01232-6030651569

## 1. UVOD

Glasbena šola Grosuplje je javni zavod, ki opravlja vzgojno-izobraževalno dejavnost na področju glasbe. Svojo dejavnost izvaja na območju občin Dobropolje, Grosuplje, Ivančna Gorica in Škofljica. Delovanje zavoda urejajo zakonske in druge pravne podlage:

- Zakon o financiranju vzgoje in izobraževanja,
- Zakon o glasbenih šolah,
- Zakon o zavodih,
- Zakon o lokalni samoupravi,
- Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih porabnikov državnega in občinskih proračunov,
- Zakon o javnih financah,
- Zakon o računovodstvu,
- Zakon o dohodnini,
- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Grosuplje,
- Zakon o delovnih razmerjih,
- Kolektivna pogodba za negospodarstvo,
- Kolektivna pogodba za dejavnost vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji,
- Zakon o plačah delavcev v javnih vzgojno izobraževalnih zavodih,
- Zakon o sistemu plač v javnem sektorju,
- Zakon o šolski inšpekciji,
- Zakon o varnosti in zdravju pri delu.

## 2. SPLOŠNI DEL

### 2.1. PREDSTAVITEV ZAVODA

Zavod Glasbena šola Grosuplje je bil ustanovljen 1. 1. 1992 z odlokom skupščine Občine Grosuplje št. 026-13 z dne 18. 12. 1991, kot javni vzgojno-izobraževalni zavod. S tem dnem so se prenesle ustanoviteljske pravice na Občino Grosuplje, na podlagi zakona o zavodih (Ur. list RS št. 12/91-l).

Leta 1997 so občinski sveti občin Grosuplje, Dobropolje in Ivančna Gorica na svojih sejah sprejeli odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Grosuplje, ki določa novega ustanovitelja (vse tri občine), in je pričel veljati 19. 7. 1997 glede na objavo v Uradnem listu.

Zavod posluje pod imenom Glasbena šola Grosuplje. Sedež zavoda je Partizanska cesta 5. Dejavnost zavoda je osnovno glasbeno izobraževanje mladine in odraslih. V sestavo zavoda sodijo še podružnice na Vidmu, v Ivančni Gorici in na Škofljici, ki se je kot zadnja priključila v šolskem letu 2003/2004. V šolskem letu 2005/2006 je bil sprejet nov ustanovitveni odlok na katerem so kot ustanovitelji zastopane vse štiri občine.

### 2.2. NA KRATKO O RAZVOJU ZAVODA

Glasbena šola Grosuplje je s svojim delovanjem pričela 4. februarja 1974. Takrat je bilo vpisanih 57 učencev, 34 na klavirskem oddelku, ter 33 na oddelku za predšolsko vzgojo. Od ustanovitve do leta 1984 je šola delovala v okviru občinske Zveze kulturno prosvetnih organizacij Grosuplje. Po desetih letih delovanja je glasbena šola postala samostojna enota znotraj Zavoda za kulturo in izobraževanje Grosuplje. Zavod so sestavljali muzej Muljava, občinska knjižnica, kinematograf in glasbena šola. Zavod sta financirali Občinska izobraževalna skupnost in Kulturna skupnost. Do leta 1984 je šolo vodil prof. Cvetko Budkovič. Mesto ravnatelja za njim prevzame gospod Marjan Sajovic. V šolskem letu 1978/79 je glasbena šola v soglasju z občino ustanovila svoj oddelek še v Ivančni Gorici, kjer se je vršil glasbeni pouk klavirja in nauka o glasbi. Glasbeno izobraževanje se je izvajalo v kulturnem domu v Ivančni Gorici. V šolskem letu 1991/92 se v okviru glasbene šole Grosuplje prične glasbeni pouk na osnovni šoli Videm-Dobropolje.

1. januarja 1992 Glasbena šola Grosuplje postane samostojen vzgojno-izobraževalni zavod.

### 2.3. PREDSTAVITEV VODSTVA ZAVODA

Zavod vodim Dean Telič Zavašnik. Mandat traja do 31. avgusta 2027.

### 2.4. PREDSTAVITEV POMEMBNEJŠIH ORGANOV

Najvišji organ zavoda je svet glasbene šole, ki ga sestavljajo trije člani ustanovitelja, trije člani predstavnikov staršev in pet članov predstavnikov zavoda, skupaj enajst članov.

Za organizirano uresničevanje interesa staršev se je v glasbeni šoli oblikoval svet staršev. Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsak oddelek po enega predstavnika, ki ga starši izvolijo na roditeljskem sestanku oddelka. Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj.

Svet staršev:

- predlaga nadstandardne programe,
- daje soglasje k predlogu ravnatelja o nadstandardnih storitvah,
- daje mnenje o predlogu programa razvoja šole in o letnem delovnem načrtu,
- razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki,
- obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom,
- voli predstavnike v svet šole,
- opravlja druge naloge v skladu z zakonom in drugimi predpisi.

### 2.5. KRATEK PREGLED DEJAVNOSTI ZAVODA

Cilj zavoda je vzgojno-izobraževalno delo. Vsi pedagogi v kolektivu si prizadevamo, da bi učenci osvojili glasbeno znanje ter osnove etike in estetike. Za vso to dejavnost so osnova dobri človeški odnosi, medsebojno spoštovanje, vrednotenje svojega dela in dela drugih.

Po šolskem koledarju, ki ga določa ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport se je odvijalo delo nemoteno. Poleg rednega pouka inštrumentov in nauka o glasbi so se lahko učenci naše šole vključevali še v:

- ε pihalni orkester v Grosupljem, ki ga vodi Andrej Tomažin,
- ε godalni orkester, ki ga vodi Špela Janša,
- ε mali godalni orkester Grosuplje, ki ga vodi Viktorija Šušteršič Smrekar,
- ε mali godalni orkester Ivančna Gorica, ki ga vodi Matic Bavdek,
- ε kitarski orkester, ki ga vodi Barbara Škrjanc,
- ε harmonikarski orkester, ki ga vodi Dean Telič Zavašnik.

- ε mladinski pevski zbor, ki ga vodi Polona Kopač Trontelj,
- ε zbor ArtVoicess, ki ga vodi Irena Vidic.

Glasbena šola in okolje v katerem deluje, sobivata v interakciji. Zato je nujno uspešno sodelovanje, ki pa ne poteka samo z lokalno skupnostjo, temveč se širi tudi navzven. Dobro sodelujemo z ostalimi kulturnimi in izobraževalnimi ustanovami z našega področja.

### **3. POSEBNI DEL**

#### **3.1. POROČILO O IZVEDBI DEJAVNOSTI**

##### **3.1.1. Izvedba učnega procesa**

V letu 2022 se je učni proces glasbene šole odvijal v skladu z načrtovanimi dejavnostmi. Na vseh podružnicah je pouk potekal nemoteno. V šolskem letu 2021/2022 smo vpisali 551 učencev individualnega pouka in 48 učencev predšolske glasbene vzgoje in pripravnice.

##### **3.1.2. Zagotovitev primernih prostorov**

- Dobrepolje

V Občini Dobrepolje so izpolnjeni optimalni prostorski pogoji dela, saj so prostori sodobno urejeni in ustrezajo potrebam učnega procesa. V letu 2008 je bila na našo pobudo urejena večnamenska dvorana, ki jo uporabljamo za nastope in pouk.

- Grosuplje

Prostorska problematika v Grosupljem ostaja nespremenjena. Pouk izvajamo v prostorih Osnovne šole Louis Adamič. Organizacija je zato otežena, saj je izvedba terminsko in prostorsko podrejena dejavnostim osnovne šole. Učilnice ne ustrezajo standardom za izvajanje glasbene dejavnosti. Ker pretežni del glasbene šole gostuje v Osnovni šoli Louisa Adamiča je potrebno stalno prilagajanje in podrejanje. Učilnice so prevelike in zvočno slabo izolirane. Učitelji nimamo zbornice, prostora za učno gradivo in pripomočke. Obstoječa dvorana ne pokrije vseh potreb, saj je preobremenjena. V njej se izvajajo individualni pouk orgel in tolkal, korepeticije, vaje orkestrov in vsi nastopi. Poleg tega tehnično ne ustreza vsej tej dejavnosti (akustično neustrezna). Nujno bi potrebovali vsaj še eno dvorano. Upravnna stavba je dotrajana, nujno potrebna obnove. Pouk mora nemoteno teči, zato se bo poiskalo

ustrezno začasno rešitev. S problematiko je potrebno natančneje seznaniti ustanovitelja in pristojno ministrstvo ter doseči pogovore v smeri reševanja. Perečo situacijo smo nekoliko omilili z najemom dvorane v Mestni knjižnici Grosuplje, kjer smo se dogovorili za redni termin. Tako smo našo dvorano razbremenili in del nastopov preselili v knjižnično dvorano. Občina Grosuplje bo po zagotovitvi župana gradila novo glasbeno šolo v samem centru – poleg garažne hiše. Postopki za gradnjo nove šole so v teku. Otvoritev lahko pričakujemo leta 2025 oziroma najkasneje 2026.

- Ivančna Gorica

Glasbena šola gostuje na Srednji šoli Josipa Jurčiča, za kar ustanovitelj (občina Ivančna Gorica) plačuje najemnino. Glasbeni šoli je namenjeno 10 namenskih prostorov, ki smo jih s uspeli s pomočjo občine leta 2008 akustično in zvočno-izolativno urediti. Za potrebe koncertov smo preuredili tudi avlo. Investicijo je pretežno financirala občina, manjši delež pa smo pokrili iz lastnih sredstev.

- Škofljica

Delujemo v prostorih osnovne šole. V celoti razpolagamo le z enim prostorom, ki ga uporabljamo za zbornico in pouk klavirja. Za poučevanje uporabljamo sedem učilnic, ki so na voljo šele po zaključku pouka osnovne šole. S pomočjo občine smo vseh osem prostorov leta 2008 akustično in zvočno-izolativno prilagodili zahtevam za poučevanje inštrumenta. Prav tako smo preuredili avlo, kjer izvajamo koncerte. Projekt je pretežno financirala občina Škofljica, manjši delež pa smo prispevali iz lastnih sredstev.

Kljub prostorskim in kadrovskim težavam je celoten vzgojno-izobraževalni proces tekel v skladu z letnim delovnim načrtom. Rezultate pedagoškega dela so učenci in učitelji izkazovali na razrednih, oddelčnih, internih in javnih nastopih. Pogosto so se naši učenci udeležili tudi zunanjih nastopov, ki so bili izvedeni ob različnih priložnostih v lokalnih skupnostih.

### **3.1.3. Zagotovitev ustreznega števila strokovno usposobljenega kadra**

V šolskem letu 2022/2023 imamo zaposlenih:

- 46 pogodb o zaposlitvi strokovnih delavcev,

- 4 pogodbe o zaposlitvi tehnično-administrativnih delavcev.

Na podlagi opravljenih ur smo v letu 2022 zaposlovali 41,57 delavcev. Njihova povprečna mesečna bruto plača je bila 2.471 EUR na zaposlenega. Upoštevati je potrebno, da ima kar 90 % redno zaposlenih delavcev univerzitetno izobrazbo VII. stopnje ter 7 zaposlenih naziv mentor, 12 naziv svetovalec ter 15 naziv svetnik, 3 zaposleni drugi, 1 zaposleni tretji, 5 zaposlenih četrti in 29 zaposlenih peti plačni razred.

#### 3.1.4. Dodatna pojasnila k računovodskemu poročilu

Iz bilance stanja je razvidno, da je zavod posloval pozitivno in dosegel 46.392 EUR presežka, ki ga bomo prenesli v naslednje leto za nakup in vzdrževanje inštrumentov.

Stroški, ki se tičejo vseh ustanoviteljev se delijo po deležu vpisanih učencev. Sem sodijo stroški strokovnega gradiva in izobraževanja. V letu 2022 smo uporabljali naslednji razdelilni ključ: Grosuplje 40,29 %, Dobropolje 12,16 %, Ivančna Gorica 32,12 % in Škofljica 15,43 %. V bodoče bi bilo smiselno razmisliti tudi o delitvi stroškov uprave na vse ustanovitelje po istem ključu. Razdelilni ključ temelji na številu učencev individualnega pouka posamezne enote.

Sredstva, ki so jih namenili ustanovitelji za druge stroške dela, izobraževanje, amortizacijo in vzdrževanje smo v celoti porabili. Tu še vedno opozarjamo, da velik delež stroškov za izobraževanje in amortizacijo plačujemo iz lastnih sredstev.

Občina	Pripadajoči delež	Pripadajoči znesek	Dejansko izplačan znesek
Grosuplje	40,29%	9.965	3800
Dobropolje	12,16 %	3.007	2705
Ivančna Gorica	32,12 %	7.945	3.603
Škofljica	15,43 %	3.816	3.000

Podobna situacija je tudi pri stroških amortizacije.

Občina	Pripadajoči znesek	Dejansko izplačan znesek
--------	--------------------	--------------------------

Grosuplje	23.938	4.008
Dobrepolje	14.043	2.760
Ivančna Gorica	14.129	0
Škofljica	9.678	6.560

### **3.1.5. Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev**

Letni cilji, zastavljeni v letnem delovnem načrtu so bili uspešno realizirani tako v vsebinskem kot tudi v finančnem smislu. Pri uresničevanju ciljev smo sledili načelu gospodarnosti. Vsa sredstva, ki so nam bila namenjena v občinskih proračunih smo izkoristili s pravočasno izvedbo projektov. Šola je pridobivala sredstva od Ministrstva za šolstvo in šport, ustanoviteljev ter iz drugih virov (prispevki staršev, sponzorska sredstva). Vsa namensko pridobljena sredstva smo porabili.

### **3.1.6. Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja glede na opredeljene standarde in merila, ki jih je predpisalo pristojno ministrstvo ter ukrepi za izboljšanje učinkovitosti in kakovosti poslovanja**

Za področje izvajanja vzgojno-izobraževalne dejavnosti, financirane s strani ministrstva so določeni normativi in standardi. Ministrstvo na podlagi določenih normativov in standardov zagotavlja sredstva za plače in druge osebne prejemke iz delovnega razmerja. Prav tako ustanovitelji zavoda zagotavljajo sredstva v skladu z 82. členom ZOFVI in v skladu s finančnim načrtom zavoda.

Ukrepi za izboljšanje učinkovitosti in kakovosti poslovanja tečejo predvsem v smeri zagotavljanja optimalnih prostorskih in materialnih pogojev za delovanje, stalnega strokovnega izpopolnjevanja, izboljševanju organizacijske kulture in klime med zaposlenimi ter finančne motivacije zaposlenih v obliki delovne uspešnosti.

### **3.1.7. Ocena delovanja sistema notranjega finančnega nadzora**

Notranji nadzor poslovanja vrši svet zavoda, ravnatelj, pomočnik ter tajništvo in računovodstvo šole, vsak v okviru svojih pooblastil in odgovornosti. Notranji finančni nadzor poslovanja zavoda spremlja tudi nadzorni organ lokalne skupnosti, ki je ustanoviteljica zavoda. Ta spremlja poslovanja s sredstvi, ki jih zagotavlja v skladu z normativi in standardi.

## Poslovno poročilo za leto 2022

---

Porabo javnih sredstev v vzgoji in izobraževanju nadzoruje Računsko sodišče Republike Slovenije. Namensko porabo sredstev v zavodu nadzoruje organ šolske inšpekcije. V letu 2015 smo izvedli notranjo revizijo.

### 4. ZAKLJUČEK

Javni zavod Glasbene šole Grosuplje je leto 2022 zaključil uspešno, saj smo učencem, vključenim v pedagoški proces zagotovili primerno in kakovostno izobraževanje na glasbenem področju.

Poslovni izid prikazuje presežek, ki ga bomo namensko porabili za nakup instrumentov in izboljšanje kakovosti učnega procesa.

Grosuplje, 28. 2. 2023



ravnatelj

Dean Telič Zavašnik

# **RAČUNOVODSKO POROČILO ZA LETO 2022**

**(Računovodski izkazi s pojasnili in razkritji)**

## **U V O D**

S tem poročilom dajemo osnovne informacije o poslovanju Glasbene šole Grosuplje v obdobju od 1. januarja do 31. decembra 2022.

Poročilo je sestavljeno na podlagi predpisane metodologije za sestavo letnega obračuna za pravne osebe javnega prava po zakonu o računovodstvu, BRUTO BILANCE na dan 31.12.2022, SEZNAMA ODPRTIH POSTAVK na dan 31.12.2022, REGISTRA OSNOVNIH SREDSTEV na dan 31.12.2022, OBRAČUNA DAVKA OD DOHODKA PRAVNIH OSEB za obdobje od 1.1. do 31.12.2022 ter naslednjih predpisanih obrazcev:

- BILANCA STANJA na dan 31. decembra 2022
- STANJE IN GIBANJE NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV IN OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV na dan 31. decembra 2022
- STANJE IN GIBANJE DOLGOROČNIH KAPITALSKIH NALOŽB IN POSOJIL na dan 31. decembra 2022
- IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV - DOLOČENIH UPORABNIKOV na dan 31. decembra 2022
- IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV PO NAČELU DENARNEGA TOKA od 1.1. do 31.12.2022
- IZKAZ RAČUNA FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB DOLOČENIH UPORABNIKOV od 1.1. do 31.12.2022
- IZKAZ RAČUNA FINANCIRANJA DOLOČENIH UPORABNIKOV od 1.1. do 31.12.2022
- PRIHODKI IN ODHODKI DOLOČENIH UPORABNIKOV PO VRSTAH DEJAVNOSTI od 1.1. do 31.12.2022

**1. BILANCA STANJA**  
na dan 31. decembra 2022

V EUR

Zap. št.	Besedilo	AOP	31.12.2022	31.12.2021
<b>A.</b>	<b>DOLG. SREDSTVA IN SRED. V UPRAVLJANJU</b>	<b>001</b>	<b>525.289</b>	<b>507.185</b>
	od tega:			
	- objekt Grosuplje		36.750	38.303
	- oprema Grosuplje		146.633	123.502
	- oprema Ivančna Gorica		79.594	78.882
	- gradbeni objekt Videm		130.395	137.630
	- oprema Dobropolje		48.564	45.643
	- oprema Škofljica		55.624	54.112
	- vlaganja v tuja osn. sredstva		27.729	29.112
<b>B.</b>	<b>KRATKOROČNA SREDSTVA IN AČR</b>	<b>012</b>	<b>183.200</b>	<b>161.445</b>
	od tega:			
	- denarna sredstva v blagajni	013	12	12
	- dobroimetje pri bankah	014	24.800	19556
	- predujmi in varščine	016		
	- terjatve do kupcev in ostale terjatve	015	5.905	5.694
	- terjatve do ministrstva in občin	017	149.830	135.999
	- druge kratkoročne terjatve	020	2.653	184
<b>C.</b>	<b>ZALOGE</b>	<b>023</b>		
<b>I.</b>	<b>AKTIVA SKUPAJ: (A+B+C)</b>	<b>032</b>	<b>708.489</b>	<b>668.630</b>
<b>D.</b>	<b>KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PČR</b>	<b>034</b>	<b>219.560</b>	<b>185.612</b>
	od tega:			
	- kr. obv. do zaposlenih	036	114.346	101.596
	- obveznosti do dobaviteljev	037	81.627	62.104
	- obveznosti za prispevke, davke in druge obveznosti	038	20.401	17.854
	- pasivne časovne razmejitve (pčr)	043	3.186	4.058
<b>E.</b>	<b>LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI</b>	<b>044</b>	<b>488.929</b>	<b>483.018</b>
	<b>OBV. ZA SREDSTVA PREJETA V UPRAVLJANJE</b>	<b>056</b>	<b>355.122</b>	<b>319.709</b>
	od tega:			
	- občina Grosuplje		128.622	103.949
	- občina Ivančna Gorica		41.443	39.997
	- občina Dobropolje		164.492	164.231
	- občina Škofljica		20.565	11.531
	<b>UGOTOVLJENI POSLOVNI IZID</b>	<b>058</b>	<b>133.807</b>	<b>163.309</b>
<b>II.</b>	<b>PASIVA SKUPAJ: (D+E)</b>	<b>060</b>	<b>708.489</b>	<b>668.630</b>

**2. STANJE IN GIBANJE NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV  
IN OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV  
na dan 31. decembra 2022  
/povzetek/**

v EUR

Naziv	AOP	znesek Nabavna vrednost 1.1	znesek Popravek vrednosti 1.1	znesek Povečanje nabavne vrednosti	znesek Zmanjšanje nabavne vrednosti	Znesek amortizacije	znesek Neodpis. vrednost 31.12
I. OPREDMETENA O.S. (OPREMA IN OBJEKT) V UPRAVLJANJU	700	1.348.579	870.506	79.894	0	60.406	497.516
II. VLAGANJA V TUJA OSN.SR.	708	46.128	17.016	0	0	1.384	27.728
III. OPREDMETENA O.S. V FINANČNEM NAJEMU	716	0	0	0	0	0	0

**3. STANJE IN GIBANJE DOLGOROČNIH KAPITALSKIH  
NALOŽB IN POSOJIL  
na dan 31. decembra 2022  
/povzetek/**

v EUR

Naziv	AOP	znesek Naložbe in posojila 1.1.	znesek Popravki naložb 1.1.	znesek Povečanje naložb in danih pos.	znesek Zmanjšanje popravka nal in p.	Knjigovodska vrednost nal in pos. 31.12.	znesek Odpisane naložbe in danj p.
I. DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE	800	0	0	0	0	0	0
II. DOLGOROČNO DANA POSOJILA	818	0	0	0	0	0	0
III. SKUPAJ (I+II)	835	0	0	0	0	0	0

**4. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV -  
DOLOČENIH UPORABNIKOV  
od 1. januarja do 31. decembra 2022**

Naziv	AOP	Znesek		v EUR
		leto 2022	leto 2021	Indeks 2022/2021
<b>A) PRIHODKI OD POSLOVANJA</b>	<b>860</b>	<b>1.962.434</b>	<b>1.927.462</b>	<b>102,0</b>
PRIH OD PRODAJE PROIZV. IN STORITEV	861	1.962.434	1.927.462	
<b>B) FINANČNI PRIHODKI</b>	<b>865</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>C) IZREDNI PRIHODKI</b>	<b>866</b>	<b>32.237</b>	<b>9.149</b>	<b>352,4</b>
<b>D) CELOTNI PRIHODKI</b>	<b>870</b>	<b>1.994.671</b>	<b>1.936.611</b>	<b>103,0</b>
<b>E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>871</b>	<b>328.712</b>	<b>296.086</b>	<b>111,0</b>
STROŠKI MATERIALA	873	44.438	65.101	
STROŠKI STORITEV	874	284.274	230.9858	
<b>F) STROŠKI DELA</b>	<b>875</b>	<b>1.611.298</b>	<b>1.607.466</b>	<b>100,2</b>
PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ	876	1.232.635	1.267.807	
PRISPEVKI ZA SOC. VARNOST DELODAJ.	877	199.594	202.675	
DRUGI STROŠKI DELA	878	179.069	136.984	
<b>G) AMORTIZACIJA</b>	<b>879</b>	<b>7.989</b>	<b>6.586</b>	<b>121,3</b>
<b>K) FINANČNI ODHODKI</b>	<b>883</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>L) IZREDNI ODHODKI</b>	<b>884</b>	<b>280</b>	<b>1.360</b>	<b>20,6</b>
<b>N) CELOTNI ODHODKI</b>	<b>888</b>	<b>1.948.279</b>	<b>1.911.498</b>	<b>101,9</b>
<b>O) PRESEŽEK PRIHODKOV</b>	<b>889</b>	<b>46.392</b>	<b>24.801</b>	<b>187,1</b>
Povprečno število zaposlenih delavcev na podlagi delovnih ur	892	42	41	
Število mesecev poslovanja	893	12	12	

**5. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV  
PO NAČELU DENARNEGA TOKA  
od 1. januarja do 31. decembra 2022  
/povzetek/**

Naziv	AOP	Znesek		v EUR
		leto 2022	leto 2021	Indeks 2022/2021
<b>I. SKUPAJ PRIHODKI (402+431)</b>	<b>401</b>	<b>1.992.980</b>	<b>1.951.122</b>	<b>102,1</b>
PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	402	1.732.549	1.723.467	
PRIHODKI OD PORODAJE STOR. NA TRGU	431	260.431	227.655	
<b>II. SKUPAJ ODHODKI (438+481)</b>	<b>437</b>	<b>1.987.736</b>	<b>1.950.669</b>	<b>101,9</b>
ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	438	1.987.736	1.950.669	
ODHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	481			
<b>III. PRESEŽEK PRIH. NAD ODHODKI (401-437)</b>	<b>485</b>	<b>5.244</b>	<b>453</b>	<b>1157,6</b>
<b>IV. PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIH.(437-401)</b>	<b>486</b>			

**6. IZKAZ RAČUNA FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB  
DOLOČENIH UPORABNIKOV  
od 1. januarja do 31. decembra 2022  
/povzetek/**

Naziv	AOP	Znesek leto 2022	v EUR Znesek leto 2021
IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	500	0	0
V. DANA POSOJILA	510	0	0
VI/1 PREJETA MINUS DANA POSOJILA	520	0	0
VI/2 DANA MINUS PREJETA POSOJILA	521	0	0

**7. DODATNA RAZKRITJA**

**7.1 PODATKI O VIŠINI POVPREČNE PLAČE**

Na osnovi podatkov o plačah za obdobje od 1.1. do 31.12.2022 ugotavljamo naslednje:

Besedilo	v EUR	
	2022	2021
<b>BRUTO PLAČE</b>	<b>1.232.635</b>	<b>1.267.531</b>
Število zaposlenih delavcev (na podlagi opravljenih ur)	41,57	40,77
Število mesecev poslovanja	12	12
<b>Povprečna mesečna plača - bruto v EUR</b>	<b>2.471</b>	<b>2.591</b>

**7.2. ODPRTE POSTAVKE - SALDAKONTI**

Na podlagi IZPISKA ODPRTIH POSTAVK na dan 31.12 2022 ugotavljamo da znašajo:

Besedilo	v EUR	
	2022	2021
<b>TERJATVE DO KUPCEV</b>	<b>5.905</b>	<b>5.694</b>
<b>OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV</b>	<b>81.627</b>	<b>62.104</b>

## 8. FINANCIRANJE

### 8.1 FINANCIRANJE NA DRŽAVNI RAVNI (MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO)

(plače s prispevki in davki, regres za letni dopust, plačila stroškov računovodstva in čiščenja, jubilejne nagrade, podjemne pogodbe solidarnostne pomoči, odpravnine - s strani ministrstva, vendar le dogovorjeni obseg)

		v EUR	
PRIHODKI		ODHODKI	
- ministrstvo	1.542.022	- plače	1.432.346
		- regres za letni dopust	55.923
		- jubilejne nagrade in odprav, ostalo	7.732
		- servisi (delno)	16.196
		- nadomestilo Skladu za zap. invalidov	9.742
		- premije za dod. pok. zav. KAD	20.083
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>1.542.022</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>1.542.022</b>

### 8.2 FINANCIRANJE NA LOKALNI RAVNI (OBČINE)

(regresirana prehrana, prevozi na delo, izobraževanje, delovanje komornih skupin, električna, ogrevanje, komunalne storitve, tekoče vzdrževanje in drugi stalni stroški kot so najemnine in zakupnine - na podlagi dokumentiranih mesečnih zahtevkov)

#### OBČINA GROSUPLJE

		v EUR	
PRIHODKI		ODHODKI	
Prejeta sredstva iz obč. prorač. za redno dejavnost:	54.881	- prehrana	14.534
		- prevozi na delo	22.365
		- izobraževanje (delno)	1.800
		- pihalni orkester	2.000
		- komorne skupine	2.000
		- stroški energije	1.358
		- komunalne storitve	7.359
		- vzdrževanje (delno)	2.394
		- varovanje obj. v Grosuplje	1.071
Prejeta sredstva za pokriv. amort.	4.844	- amortizacija (delno)	4.000
Prejeta sredstva za nakup in vzdrževanje opreme		- Investicijsko vzdrževanje	844
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>59.725</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>64.452</b>

**OBČINA IVANČNA GORICA**

		v EUR	
<b>PRIHODKI</b>		<b>ODHODKI</b>	
Prejeta sredstva iz obč. prorač. za redno dejavnost:	79.681	- prehrana	7.894
		- prevozi na delo	14.755
		- najem prostorov (delno)	53.429
		- izobraževanje (delno)	3.603
Prejeta sredstva za pokriv, amort. Sredstva za nakup in vzdr.	0	- amortizacija	0
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>79.681</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>79.681</b>

**OBČINA DOBREPOLJE**

		v EUR	
<b>PRIHODKI</b>		<b>ODHODKI</b>	
Prejeta sredstva iz obč. prorač. za redno dejavnost:	13.841	- prehrana	4.386
		- prevozi na delo	6.750
		- izobraževanje (delno)	1.325
		- komorne skupine	1.380
		- stroški prostora	
Prejeta sredstva za pokriv, amort.	2.760	- amortizacija (delno)	2.760
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>16.601</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>16.601</b>

**OBČINA ŠKOFLJICA**

		v EUR	
<b>PRIHODKI</b>		<b>ODHODKI</b>	
Prejeta sredstva iz obč. prorač. za redno dejavnost:	17.131	- prehrana	5.566
		- prevozi na delo	8.565
		- izobraževanje (delno)	3.000
Prejeta sredstva za pokriv.amort,	6.560	-amortizacija	6.560
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>23.691</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>23.691</b>

## 8.3 FINANCIRANJE IZ ŠOLNINE IN DRUGIH LASTNIH PRIHODKOV

(vse kar ni financirano na državni ali lokalni ravni, zlasti programsko odvisni stroški: material, odpisi drobnega inventarja, stroški vzdrževanja, stroški izobraževanja, prevozne storitve, ptt in stroški telefona, del pogodbenega in študentskega dela za prekoračen program, nadomestila stroškov kot so dnevnice, kilometrina, nagrade, sejnine, reprezentanca, zavarovalne premije, bančne storitve, članarine, note in drugi nematerialni stroški)

		v EUR	
PRIHODKI		ODHODKI	
Šolnina, vpisnina		- material in drobni inventar	39.632
		- pogodbeno delo	6.804
		- študentsko delo	4.865
	254.859	- reprezentanca	3.266
- drugi lastni prihodki	6.350	- prevozne in PTT storitve, telefon	13.534
- refundacije	25.906	- nadomestila stroškov (dnev.km.)	8.504
		- zavarovalne premije	852
		- stroški najema prostora	2.101
		- str izobraževanja (delno)	11.625
		- str vzdrževanja	19.843
		- storitve servisov (čistilni, računovodski, računalniški)	54.068
		- Ostale storitve	75.629
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>287.115</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>240.723</b>
		<b>Presežek prihodkov</b>	<b>46.392</b>

## 8.4 POVZETEK

		v EUR	
PRIHODKI		ODHODKI	
10.1 DRŽAVNA RAVEN	1.542.022	10.1 DRŽAVNA RAVEN	1.542.022
10.2 LOKALNA RAVEN (brez AM)	165.534	10.2 LOKALNA RAVEN	165.534
10.3 LASNTNI PRIHODKI(šolnina in ostalo)	287.115	10.3 LASTNI ODHODKI	240.723
<b>Prihodki skupaj</b>	<b>1.994.671</b>	<b>Odhodki skupaj</b>	<b>1.948.279</b>
		<b>Presežek prihodkov</b>	<b>46.392</b>

## SKLEP

Glasbena šola Grosuplje je poslovanje v letu 2022 zaključila uspešno.

Poslovni izid je pozitiven in znaša 46.392 EUR. Po načelu denarnega toka so prihodki preseгли odhodke za 5.244 EUR.

Terjatve do ministrstva in občin (za plače in povračila za december 2022) znašajo skupaj 149.815 EUR. Obveznosti do dobaviteljev znašajo 81.627 EUR in še niso zapadle. Kreditnih obveznosti ni.

Glasbena šola Grosuplje je solventna. Svoje obveznosti poravnava tekoče.

Plače izplačuje do 10. v mesecu za pretekli mesec.

Grosuplje, 28.2.2023

**Branka Fortuna**  
**Forti d.o.o.**